

В МБОУ гимназии № 3 детей за шахматной доской можно увидеть на любой перемене. А с недавних пор они обрели свою постоянную «пристань» - шахматную гостиную Центра «Точка роста», на базе которой реализуется программа дополнительного образования «Белая ладья».

Досуг шахматистов разнообразен и увлекателен. Они анализируют известные партии, постигая и теорию, и практику игры под руководством опытного наставника С. В. Драгунова.

Шахматисты гимназии принимали участие в лично-командном межрайонном шахматном турнире по блицу среди центров цифрового и гуманитарного профилей «Точка роста».

Проводились на базе «Точки роста» гимназии № 3 и сеансы одновременной игры. Команды школьников встречались со студентами Грязинского технического колледжа. И это не только позволяло совершенствовать мастерство игры, но и помогло укрепить дружеские и спортивные связи между гимназистами и студентами.



